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РИСУНОК ЯК БАЗОВА ДИСЦИПЛІНА У СТАНОВЛЕННІ ОСОБИСТОСТІ МАЙБУТНЬОГО ХУДОЖНИКА ДЕКОРАТИВНОГО МИСТЕЦТВА

«Рисунок… така ж сувора і, головне, точна наука, як математика. Тут є свої непорушні закони, стрункі та прекрасні, які необхідно вивчати» - так писав видатний художник-педагог П. П. Чистяков [3, с. 3]
В системі професійної освіти та підготовки всіх без виключення спеціалістів художнього напрямку навчальний рисунок займає провідне місце.
У всі часи, починаючи ще з часів Давнього Єгипту, в школах образотворчого мистецтва надзвичайно велике значення приділялося навчання рисунку, завдячуючи чому художники залишили світу безцінні зразки мистецтва.
За останні десятиліття в навчальних закладах нашої країни відкриваються все більше і більше нових спеціальностей художнього профілю. Так і в Хмельницькому національному університеті на базі кафедри технологічної та професійної освіти навчаються майбутні художники декоративного мистецтва, в системі підготовки яких базовою дисципліною є саме рисунок
Дисципліна «Рисунок» виносить на засвоєння практичні аспекти щодо набуття базової художньо-графічної грамоти: володіння загальними композиційними прийомами передачі зображення на аркуші паперу; конструктивна побудова заданого зображення з перспективними скороченнями; володіння світло-тіньовими прийомами моделювання форми різних об’єктів, володіння різними засобами графічної передачі зображення (штрихування графітним олівцем; сангіна; перо тощо); застосування системи теоретичних та практичних основ рисунку: з натури, по пам`яті, з уяви, начерк тощо. Дисципліна викладається на протязі семи семестрів, як базова дисципліна у професійній підготовці майбутнього художника декоративного мистецтва для виконання усіх подальших навчальних дисциплін художньо-практичного циклу та загально-професійної діяльності.  
Оволодіння навчальною дисципліною складається з таких етапів:
-	засоби і способи зображення;
-	рисунок геометричних фігур;
-	рисунок драпіровки;
-	рисунок голови людини та її окремих складових;
-	рисунок фігури людини; 
-	зображення фігури людини в одязі.
Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: оперувати фаховою термінологією; професійно використовувати зображувальні засоби під час виконання художніх робіт; застосовувати різні способи зображення у процесі передачі об’ємних форм, світлотіньових співвідношень, різних фактур тощо; здійснювати побудову зображувальних об’єктів й передавати їх форму; визначати композиційні переваги розташування зображення на аркуші паперу; відтворювати об’ємно-просторову пластику зображувальних об’єктів; використовувати аналітично-творчий підхід у зображенні об’єктів навколишнього світу
Отже, навчання рисунку являє собою єдиний художньо-творчий та навчально-пізнавальний процес, який дозволяє розвивати спостережливість, уяву, фантазію, координацію руки та ока, крім того придбати особливе бачення світу, теоретичні знання і практичні навички в цій галузі.
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